

童眼看世界

爬山观景

宁海县实验小学教育集团城西校区303班 周懿

好久没出去玩了。下午,小周周和妈妈一起去爬东门的那座山。

小周周发现金黄色的松针长长的,尖尖的,它们挤挤挨挨地铺满了小路。路旁的紫色番薯花和黄色的小野花竞相开放,争奇斗艳,芬芳迷人。最有趣的要数杜鹃花了。想不到吧,在这个季节,竟然还开着几朵红似火的花,在绿莹莹的茶树中,显得独树一帜。山上还有一片茶园,洁白的茶花开得正欢。里面淡黄色的花蕊密密麻麻的,雪白的五片花瓣把这美丽的花蕊团团围住,好像一位慈祥的妈妈要抱起她可爱的孩子。茶花还时不时弥漫出沁人心脾的清香,还有一些不知名的红色野果也成熟了,非常诱人可爱。秋天的山上真美呀!

桂林之旅

慈溪第三实验小学306班小记者 胡涵怡(证号18355)

金秋十月,我和爸爸、妈妈、表姐、表弟一起到桂林游玩。

第一天,我们去了象鼻山,象鼻山好似一头象,站在江边伸着鼻子,在漓江河畔。随后我们乘着竹筏小船荡漾在漓江上,小舟缓缓地向着象鼻山驶去。漓江的水真平啊,平得像一面未磨的镜子。

最后一天,我们决定去北海银滩玩。我赤脚走在上面,感觉北海的沙子真细啊,细的就跟盐差不多,北海的沙子真白啊,白的就像下了一场大雪一样,沙滩上的沙真软阿,赤脚踩在上面舒服极了。走到沙滩的尽头,就是一望无际的北海了,一阵阵海风吹过来感到无比舒服,还带着一点点咸味。

上海之旅

镇海艺术实验小学303班小记者 王昕琰(证号07824)

我跟着大伯伯一家去上海玩,哥哥姐姐带我去3D错觉艺术馆,里面可好玩了,墙上有一张恐龙图,好像恐龙要从里面爬出来吓我一跳呢。那张画上的少女好像要走出来给我们打伞呢,我仔细一看,原来秘密就是图画画出了画框,难怪会这么逼真。

中午,我们又去玩了密室逃脱,工作人员把我们领到了一个黑暗的房间,看起来有些恐怖,不过有哥哥姐姐在我一点都不害怕,反而觉得很有趣,我们在墙上仔细地搜索着,不放过一点蛛丝马迹,终于找到了密码,进入了房间,看到里面摆着花瓶,挂着图画等,我们一个个地尝试,终于找到了答案,用钻石破了开门的密码,终于逃出来了。 指导老师 颜云

我的好朋友 可爱的小机灵

鄞州区德培小学302班小记者 何婷婷(证号22783)

我家有一条非常美丽的小金鱼,叫美美,它的头上戴了一顶“珍珠王冠”,身上穿着一条“拖地长裙”,每当我看见它就想捏它一把。

我的小金鱼不仅美丽,而且还非常幽默哩!有一次,我喂它鱼食的时候,刚放下去,美美就不顾优雅,狼吞虎咽地吃起来,不一会儿,只剩最后一粒了,那一粒鱼食似乎故意跟它作对,像一个调皮的小孩子似的,上蹿下跳,害得美美不得不跟着游来游去。突然,鱼食不再跳了,像一个熟睡的小娃娃,静静地呆在那儿,美美猛地扑过去,可鱼食又机灵地一跳,“当”鱼缸发出了清脆的一声响,美美撞了个头昏眼花,我在一旁哈哈大笑,美美缓过神来,疑惑地看着我,仿佛在问:“小主人,你为什么笑呀!” 指导老师 高朝霞

我家那盆铜钱草

镇海区骆驼中心学校203班小记者 董语桐(证号34773)

七月时,爸爸从学校回来,带回来了一盆铜钱草。那是小丁阿姨送给爸爸的。回到家后,爸爸就把铜钱草放到阳台上,我自告奋勇地说:“铜钱草交给我来照顾吧。”爸爸说:“好啊,但是你记住,每天要给铜钱草喝大量的水。”我大声说:“知道了。”

铜钱草的叶子圆圆的,扁扁的,就像它的名字一样,像一枚硬币,在阳光下闪闪发光。它的杆子细细的,很漂亮。每天我都会给它浇水,让它喝得饱饱的。经过一个多月的精心照顾,它已经长得枝繁叶茂了。 指导教师 高颖

花之精灵

润德小学601班小记者 施佳贝(证号21094)

世界上的每一种花里都储藏着一个精灵。不同的花里有着不同的小精灵。小精灵的样子和性格都取决于花。

而我,最喜欢那个穿着黄色连衣裙,性格活泼,十分善良,乐于助人的小精灵——桂花。

盛夏,桂树为人们撑起一把巨伞。到了初秋,桂树开花了。那一朵朵小小的黄色花朵装点在上。远远望去,那满树的金黄使秋天多了份生机。桂花香飘十里,那种淡淡的花香让人心旷神怡。这种花香,是纯净的,是美妙的,是神秘的。

小小的桂花是团结的,它们为世界增添无数光彩。桂花能做成桂花糕。桂花还能泡茶,治病哩!

隐藏在桂花里的小精灵,拥有着桂花的典雅、善良、纯洁,它将这几种美好的气息传播给人类。 指导老师 苗月玲



小猫一家 慈溪市龙山镇实验小学602班小记者 范贞贞(证号20165) 指导老师 范瑾洁



喜相聚 华泰小学502班小记者 熊昕彤(证号013617) 指导老师 闻留写



爱的小屋 镇海区骆驼中心学校 404班小记者 张可歆



收获 首南第一小学108班 许逸轩(证号1506831) 指导老师 毛雯雯

上学那点事 “斗牛”比赛

奉化居敬小学207班小记者 王彦凯(证号31534)

老师在黑板上写了“斗牛”两个字,我的心里就打了一个大问号:这里又没有牛,怎么斗呢?

百思不得其解之际,老师宣布了比赛规则:两人相隔一米对立,三分钟内看到对方背后的词语并读出者为胜。原来如此啊!

调皮的张钊语和机灵的裘家乐自告奋勇地上了台。老师在他俩背后各贴了一个词语。随着一声令下,他俩就互相推搡着。张钊语推着挡着,沉浸在游戏之中,却忘了自己的初衷——看词语。裘家乐像猴子一样上蹿下跳,一下子就看到了一个字,连忙大声喊:“欢快!”老师说:“错了。”他不甘心,继续伸长脖子看。台下的同学扯着嗓门喊着加油,为自己的伙伴打气鼓劲。裘家乐终于看到了,理直气壮地叫着:“快乐!”张钊语输了,垂头丧气地下了台。

比赛依然热火朝天地进行着…… 指导老师 蒋吉芬

大扫除

北仑区小港中心小学406班 李臣浩(证号23657)

今天,学校举行了一次大扫除。有的人扫地,有的人擦桌椅,有的人擦窗户……

我负责擦桌椅。我手拿毛巾,开始擦起自己的桌椅来。我小心翼翼地擦拭着每一个角落,灰尘像调皮的小朋友似的到处乱跑,好像还说着:“哈哈,我就不进垃圾桶,我就不进去!”我继续拼命地擦,还有一些细灰尘像小飞人似的,在空中“飞呀!飞呀!”好像也在说话:“你就是抓不到我,我飞,我飞,我飞!”我马上擦,一抹,灰尘就被我弄没了。

这次大扫除让我体会到了大人门的辛苦,我们应该多帮他们做一些力所能及的事,让他们放心,开心!

精彩的才艺展示

余姚市东风小学教育集团东风校区 305班小记者 张至轩(证号33260)

我们班队课进行了丰富多彩的才艺展示。他们精彩的表演让我们拍手叫好。

同学们有的吹笛子,有的拉二胡,有的唱歌……让我印象最深刻的是吴晨熠弹得《二重奏》。他摇摇摆摆地走上去,翻开乐谱,左右手用力地敲打着键盘,琴键马上发出一阵和谐而又低沉的声音,像一群受惊的鸟儿飞腾起来。台下的观众被吓了一跳,他弹得是那么专注,琴声时而快,时而慢,时而高昂,时而低沉,把人带进一个美好的艺术境界。听着听着,我觉得我的身体似乎也飞起来了,整个世界都张开双臂来拥抱我!他精彩的表演吸引了台下的观众,表演一结束,台下就响起了一阵雷鸣般的掌声。 指导老师 舒科科

不一样的100分

鄞州区古林镇中心小学403班小记者 郭雨婷(证号05464)

记得刚上一年级时,老师要发语文卷子,我心里特别紧张,上台领卷时,老师对着我微微一笑,我接过来一看,哇!100分!

老师开始分析卷子,我认认真真地听着,一下子发现了一道错题,“大哥”的“哥”字应该有一钩的,我没写。这该怎么办呢?我可不想失去这个一百分,心里犹如一团乱麻,头也晕乎乎的。忽然心中的“天使”说话了:“你要做诚实的好孩子,快去跟老师说吧。”“别听她的!”小恶魔大叫道,真是让人左右为难。

我鼓起勇气,向老师走去,告诉错题。老师摸着我的额头笑眯眯地对我说:“你真是个好孩子。”因为我的诚实,老师只扣了0.5分。虽然只有99.5分,但我的心中却如同掉了一块大石头一般轻松自在。 指导老师 朱郑汇

我的悄悄话

谁偷了我的“自由”

镇海区中心学校502班小记者 王锦涵(证号06430)

我是一名普通的小学生,在父母眼里,学生就是学习,虽然我不认同,但我不能不听父母的话,所以一直不停地重复着学习学习……

我曾一度认为父母是偷走我“自由”的“元凶”。但渐渐地,我改变了主意,父母给予我的不只有学习,他们还会带我到外面游玩,他们会鼓励我多看课外书,多和小朋友交流游戏,在学习上严格要求的同时,也给了我很多的自由,给儿时的我留下了许多欢乐!

可又是谁偷走了我的“自由”呢,我开始有点迷茫了,一天晚上,我辗转难眠,突然间,我意识到偷走我“自由”的不是别人,正是我自己!

如果我能好好学习,如果我能认真完成作业,如果我的作业能准确,还需要天天做那么长时间吗?还需要读那么多补习班吗?

只有自己才会偷走自己的“自由”,快让我们好好地学习,把属于自己的“自由”时光归还吧!

假如我不是老师的孩子

鄞州区金家漕小学103班小记者 罗臻(证号05029)

上小学了,我特别开心。因为我的妈妈是小学老师,我终于可以和妈妈每天在一起了。

可是谁能想到呢?做老师的孩子一点儿都不好:下课了,大家都到操场上疯跑,可值周老师只认出了我,因为我是老师的孩子。上滑冰课的时候,只要我一摔倒,同学们就大喊:“老师的孩子又摔倒了!”害得我不敢再滑冰。我发现只要我一犯错,所有的同学和老师就会跟我的妈妈告状,而我的妈妈老师没有了以前的温柔。

假如我不是老师的孩子,下课的时候,我也可以和同学们一样疯跑,滑冰课的时候,摔倒了也不会被别人嘲笑……

所以,请大家不要把我当成老师的孩子,因为我和其他小朋友一样,只是一个孩子。

谢谢好心人

鄞州区华泰小学505班小记者 吴慧琳(证号13617)

我8岁时,生了一场大病,可就是这场大病,让我的生命中多出了一位好心肠的神秘人。

一个星期天的大清早,爸爸3点半摸黑起床,开车去中医院为我挂号,不料,“粗心”却在这时来捣乱——爸爸把驾驶证误认为是钱包了。医院里的他惊慌失措,回家也不是,干等也不是,怎么办呢?

没办法,爸爸只好去借钱,他问了一位保安,保安一脸冷冰冰的,连眼皮也不眨,又向另一位保安借,结果毫无差别;爸爸向门卫借,结果回答说这么多人管不了;爸爸又去向一位小摊主借,这次却得到了一个雪中送炭的回答:“没问题。”爸爸接过10元钱,一边连声说:“谢谢!非常感谢!”一边赶忙跑往挂号处。

下午,爸爸专门买了几个苹果,带上10元钱,去找那位叔叔,可是他已经走了。之后几次来到中医院,我们都没有看见他,可是,那满含着人间浓情的10元钱,却永远留在我们的心里…… 指导老师 陆婴

珍惜时间

慈溪阳光实验学校502班小记者 顾芯宁(证号17134)

我们常常说要珍惜时间,可是时间就是那么多,到底该怎么珍惜时间呢?

首先,珍惜时间就应该提高办事效率,办事效率提高了,就会节省大量的时间。就拿我自己来举例吧,以前总是一边做作业,一边看电视或听音乐,觉得自己一心可以二用,美得不得了。可是现在上了五年级,学习时间越来越紧张,作业越来越多,于是我专心致志地做,原来要做两天的作业,不到一天就能完成!

其次,珍惜时间就要合理地利用时间,能更好地利用琐碎时间。明日复明日,明日何其多,我生待明日,万事成蹉跎。

谢谢方一诺

北仑小港实验小学301班小记者 谢宇佳(证号25524)

方一诺是我们301班大家庭中的一员。她是一个乐于助人的人。

记得那天刚吃完午饭,天就下起了倾盆大雨。我没带雨伞呀,怎么办呢?看着那么大的雨帘,我站在餐厅门口的台阶上不敢前行了。忽然,一个熟悉的身影出现在我面前,我仔细一看,原来是方一诺呀!

“过来!”她一边说一边对我招手,“我们一起拼一把伞走吧!”

我们撑着一把伞,紧紧挨在一起,回到了教学楼。我还来不及说声谢谢呢,只见她又转身走进雨帘。向着餐厅走去,不一会儿,又打着伞接来了两名低年级的小朋友。